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QBESSEI HÍRLAP
Előfizetési ár egész évre 6 K Félévre 3 K

Nyílttér sora 30 rdlér.

Felelős szerkesztő :
Csernlcsek Imre.

Társ-szerkesztő :
Maris Győr j y.

Megjelenik minden vasárnap 

Egyes szám ára 4 fillér. (2 krajcár).
Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda Csernicsek Imre, Palánka.

A magyar föld rónáin nemsokára 
megkezdődik az esztendő legszebb, 
legnemesebb és leghasznosabb mun­
kája : nemsokára megpendülnek a 
kaszák, hogy az isten adta termést 
learassák.

Az eddigi jelentések azt mondják, 
hogy dús termésünk lesz, hogy végre- 
valahára a magyar bőséges esztendőnek 
néz elébe. Van mindenből bőven és 
ha eddig Péter és Pálig valami különös 
sorcsapás nem sújtotta az Országot, 
akkor jó kedvvel fognak a kaszák 
belemélyedni a dús termésbe-

Ezt az örömet újságoljuk itt, lapunk 
első helyén és szinte különös érzés 
fogja el lelkünket, a mikor ezt tesszük. 
Nem is csoda. Eddig csupa nyomo­
rúságos, silány termésű esztendőkben 
volt részünk és a kis, meg középgaz­
dáknak még megélhetésre sem volt 
elég, a mi termett nem hogy eladjanak 
belőle.

A termésmizériával egyidejűleg pon­
tosan beköszöntött minden esztendő­
ben egy csomó más mizéria, a többi 
élelmek, a ruházkodási cikkek drágu­
lása, a komisz politikai viszonyok, 
húztak és nyúztak bennünket minden 
oldalról.

Az idei aratás a legkedvezőbben 
fest és ország egész népe boldog 
reménnyel néz a nagy munka megkez­
dése elé.

Örömmel regisztráljuk e hirt, de 
egyúttal aggódva kérdjük: lesz-e valami 
kedvező hatása a jó, sőt bő termés­
nek, el fog-e múlni fölöttünk az immár 
elviselhetetlen drágasság, mely évek 
óta és állandóan dúl minden vonalon?

Azok, akiknek hasznuk van a drá­

gaságból fájó szívvel veszik tudomá­
sul az ígérkező bő termést, a legszer­
vezettebb szocialistáknál is jobban 
összetartanak abban,hogy a drágaságot, 
az ő gazdagodás! forrásukat, továbbra 
is fenntartsák, ha van ok rá, ha nincs, 
olyan erősen és gyönyörűen összetar­
tanak, hogy méltán aggódhatunk, 
lendit-e valamit siralmas helyzetünkön 
az idei isten áldás, a bő termés?

Ne várjuk, hogy a sült galamb ma­
gától a szájunkba repüljön és ne várják 
a hatóságok, hogy magától, a jó ter­
més elérkezte folytán szűnjék meg. 
Azok, a kik urai a drágaságnak, a 
fülük botját sem fogják mozgatni a 
létérdek olcsóbbá tétele érdekében.

Használja fel a hatóság minden 
erélyét és szigorúságai aratás után. 
Mondja ki, hogy a bőséges termés 
folytán nincs ok a drágaság további 
fentartására, szabassa meg szakértőivel 
minden egyes élelmi és egyéb cikknek 
árát és teremtsen rendes megélhetési 
visszonyokat, olyanokat, mint a milye­
nek ezelőtt húsz évvel voltak a mikor 
a legkisebb keresetű ember is jobban 
boldogult, mint a mai középkeresetü.

Tartsa kötelességének ezt a ható­
ság és ha visszatérnek a régi, jó meg­
élhetési visszonyok, ha kiküszöböljük 
azt a sok oknélküli drágassági uzsorát, 
megint rend, béke és jólétben fognak 
néhány jó esztendőkig munkálkodni 
az emberek.

HÍREK.

Nincs többé holtidény. Soha 
több igazsággal nem lehetett azt 
mondani, mini az idén, mikor nálunk 
az uj parlamenttel uj politikai harcok 
veszik kezdetüket épen júliusban. Nincs 
tehát intelligens ember, aki az újság­

olvasást most mellőzhetné. Épen azért 
hívjuk fel t. olvasóközönségünk figyel­
mét a legelterjedtebb magyar napilapra, 
a Pesti Hírlapra, melynek fő-erőssége, 
hogy pártokon kívül és felül állván, 
szigorú ellenőrzést és igazságos kri­
tikát gyakorolhat mindennel és min­
denkivel szemben. Ennek köszönheti 
a magyar sajtóban páratlanul álló nagy 
népszerűségét. Mint a lap kiadóhiva­
tala minket értesít, a cikkirók és tár­
caírók jeles gárdája't uj munkatársak­
kal sikerült szaporítani, úgy hogy a 
Pesti Hírlap munkatársai ma: Eötvös 
Károly, Abonyi Árpád, Molnár Ferenc, 
Heltai Jenő, Porzsolt Kálmán, Murai 
Károly, Szomaházy István, Lux Terka, 
Csergő Hugó, Gallért Oszkár, Mezei 
Ernő, Kéry Pál, Tömörkény István.. 
Váradi Antal, Diplomata, gr. Vay 
Sándor, Bokor Mz'lvin, Alba Nevis, 
Béldi Izor, b. Malcomes Béla, K. 
Simó Ferenc, Lamperth Géza, Lasz 
Samu, Szász Zoltán, Szabóné Nogáll 
Janka, Ráskai Ferenc, Seress Imre, 
1 iarai Ferenc, Guthi Imre, Fehér 
Armand, Kemény Ferenc, Váraey József, 
Herczegh Béla, Pálmái Henrik, Szegő 
Béla, Pártos Bence, Bállá Vilmos, 
Katona Béla, Kanizsay Ferenc, 
Schmittely József (helyettes szerkesztő). 
Valóban oly névsor, inelylyel egy más 
lap sem dicsekedhetik. S a Pesti Hír­
lap azonfelül, hogy a legjobb és leg­
bővebb tartalmat nyújtja olvasóinak, 
még külön kedvezményekkel is szolgál 
előfizetőinek: naptárra! és divatlappal. 
A Pesti Hírlap minden előfizetője 
karácsonyi ajándékul kapja a Pesti 
Hírlap nagy képes naptárát és kedvez­
ményes áron rendelheti meg a Divat- 
Salon cimü pompás képes divatlapot, 
gazdag szépirodalmi tartalommal. S 
pár napról-napra a legbővebb tarta-

Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz 
Minden tablettán rajta van e két szó

Vissza a hámisítványöFkat, mert kártékonyak

Szereti egészségét?
Ki ne tudná, hogy utolérhetetlenü! legjobb 

hashajtó a világhírű

purgo-B^VER

Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz. 
Minden tablettán rajta van e két szó

Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak.



lommal, minden más napilapot felül­
múló terjedelemben jelenik meg, a 
Pesti Hírlap ára egy hóra csak 2 
korona 40 fillér, negyedévre 7 koron* 
és a Divat-Salonnal együtt negyed­
évre 9 korona. Az előfizetést legcél­
szerűbb postautalványon a kiadóhiva­
talhoz cimezni: Budapest, Váci-körut 
78.

Életmentés a szépligeti vasút­
állomáson. Ismeretes előttünk az a 
nagy vasúti forgalom, ami nap nap 
után 9 óra tájban előáll a négy felől 
beérkező vonat miatt és igazán csu­
da, hogy nem kell sűrűbben beszá­
molni az ott előforduló szerencsétlen­
ségről, mert a közönség nem hogy a 
perronon, hanem a sínek kö­
zött várakozik. E hó 26-án is majd­
nem végzetes szerencsétlenség történik, 
ha Deák György áll. elöljáró saját 
élete kockáztatásával közbe nem lép. 
Ugyanis az Újvidékről érkező vonaton 
egy harmadosztályú utas nem vette 
észre a berobogó zombori vonatot és 
épen neki akart menni. Ebben a pil­
lanatban Deák György áll. elöljáró 
odaugrott és teljes erejével hátra lökte 
az utast úgy, hogy ezáltal megmentette a 
biztos haláltól. — Már többször tapasz­
taltuk, hogy a szépligeti állomáshoz 
kirendelt rendezői közeg, ahelyett hogy 
a közönség és rendre őrködne, privát 
beszélgetéssel tölti idejét. Végül meg­
kívánható, hogy a perront egészen a 
raktárig meghosszabbítsák, miáltal sok 
szerencsétlenség lesz elkerülendő.

Schick Rezső palánkai szolgabiró 
egészségének helyreállítására 6 heti 
szabadságra utazott.

Évzáró vizsgák. A palánkai áll. 
polgári iskolában az évzáró vizsgák 
junius hó 29-én fejeződtek be. Ugyan­
ekkor volt a palánkai Hajós-Gyermek­
otthonban is az évzáró vizsgák. A bu­
dapesti igazgatóság részéről Réthy 
Lajos titkár volt kiküldve.

A jéggyár. A palánkai jéggyár ma 
kezdte meg a müjég előállítását. Mint 
értesülünk a jég sokkal olcsóbb lesz,

mint más városokban és az az előny 
is meg van, hogy könnyebben lehet 
beszerezni mint vidékről.

A sorozás. A honvédelmi minisz­
ter körrendeletét intézett a törvényha­
tóságokhoz, amelyben julius 15-re ille­
tőleg ha ez nem volna lehetséges, 
25-re tűzi ki a sorozások megkezdését.

Trachoma Bácsmegyében. Kis- 
sztapár és Doroszlö községekben jár- 
ványszerüen lépett fel a trachoma. 
Mindkét községben több százra megy 
a betegek száma.

A „Zombori Szabad Lyceum 
Egyesület“ junius hó 25-én (szom­
baton) este a palánkai kaszinó nyári 
helyiségében tartott tudományos és 
müvészestélye fényesen sikerült. Rácz 
Soma tanár szabad előadása „a nők­
ről“ érdekes fejtegetéseit egész a múlt 
századokból merítette s összehasonlítást 
tett akkori és a mostani szokásoknál. 
Előadását megéljenezték, Cavojác hege­
dűművész és Cavnjác kisasszony zon­
goraművész zene számaikat a közön­
ség megujráztatta. Cavojác kisasszony 
szép csokrot kapott. Dr. Feles Adolf 
fogorvos a nők szépségéről tartott fel­
olvasást, humoros előadásban. Dr. Gál 
Rezső a „szocialismusról“ tartott sza­
bad előadást. Dr- Gál Rezsőn meg 
látszott, hogy alaposan ismeri a szo­
ciális kérdést.Végül Korda Gizella kis­
asszony operai énekmüvésznö Schu- 
mann-dalokat énekelt. Szükségtelennek 
tartjuk közönségünknek bővebben be 
mutatni a művésznő kitűnőségeit, az 
ott elhalmozott szeretet, taps és az 
ajándékozott szép csokor elég bizo­
nyíték, hogy a közönség minden tekin­
tetben meg volt elégedve a művésznő 
énekével. Kívánjuk a kisasszonynak, 
hogy a megkezdett pályáján sikert 
hozzon úgy kedves szüleinek, mint 
szülőfalujának: Palánkának. Egyúttal 
köszönetét mondunk a szives közre­
működésért.

Viharban nem szabad telefo­
nálni. A telefon előfizetők felkéret­
nek arra, hogy a nagyobb zivatarok 
alkalmával legalább addig, amig a

hatalmas villámlások meg nem szŰn- 
„ek ne hívják fel a központot. A 
kapcsoló gép közelében ngyams ,ly 
esetekben életveszélyes a tartózkodás 
mert erős villamos szikrák csapnak ki 
a gépből a villámlások miatt, nem 
kívánható tehát, hogy a központ sze­
mélyzete esetleg az életét tegye koc­
kára. A közönség szives türelme ilyen 
esetekben annál is inkább szükséges, 
mert maga a fölhívó is könnyen sú­
lyosabban megérezheti a villámlások 
hatását a kagyló leakasztása által. 

Lóháton 250 kilóm. Érdekes és 
bravúros lovaglást telt Dr. Cziráky 
Gábor topolyai ügyvéd, ismert hires 
sportsmann. "Míüqs János zsab» 
lyai és Brestyánsky Miklós topolyai 
szolgabirák társaságában ugyanis a 
napokban Bácstopolyáról Pécsre lova­
golt s e 250 km. utat Harkányon és 
és Czinderybojddon való rövid pihe­
nés után, 28-óra alatt tették meg.
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Orvosilag ajánlón
kitE^ö szca légzőszervek i

rqegbdegedésetnel

(IMS)
Köhögés, szamárKöhögés, in­
fluenza és a légzőszervek bajainál
az orvosi kar kiváló eredménnyel alkalmazza a

SIROLIN „Roche“.t.
SIROLEN „Roche8-1 kellemes ize és kiváló hatása tolytán szívesen veszik.

Az összes gyógyszertárakban eredeti SIROLIN „Roche“ csomagolást kérjünk és hatá­
rozottan utasítsunk vissza minden pótkéazitménvt.

F Hoffmann-La Roche & Co. Basel (Sehw i ) üre:: : eh (3-den)

OrvosMe, .jinlo»
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Elsőrangú fiú internátus a (iákor
fele, a mely minden tekintetben mo- 
dem és kényelmes. Egészséges és 
kellemes helyen fekszik. — Gábor fiu- 
internaius, Budapest, VI, Munkácsy 
utcza 21.

Leánykereskedés. A tiled csen­
dőrség Titelen elfogta Pencz Anna 
újvidéki lakósnőt, ki hosszabb idő óta 
Újvidéken 15-20 éves fiatal leányo­
kat elcsábítván, különböző nyilvános 
házakban 30—50 koronáéit eladott. 
Nevezett, kerítés bűntettével vádolva, 
átadatott az újvidéki kir. ügyészségnek.

A Folyam- és tengerhajózási 
társaság uj elnöke. A Magyar ki­
rályi folyam- és tengerhajózási társa­
ság elnöki székét báró Kornfeld Zsig- 
mond elhunyta után Pékár Imrével, a 
Leszámitolóbank volt igazgatójával töl­
tötték be. Ezt a választást érdekes

hyilítér.

GÁBOR
fiu-internátusa

Budapest, VI., Munkácsi-utca 21. 
(Andrássy-uti villarayon.) Telefon 90—00.
Az ág. ev. főgim. a VI. kér. főgim. a 
VI. kér. főreáliakola, polgári és keres- j 
kedelmi isko'ák közvetlen közelében, 
a főváros legszebb és legegészségesebb 
részen fekvő villában, szép nagy ár­
nya, kertiek Modern berendezés. Kü­
lön vivó-torna é> játszóterem benlakó 
francia, német és angol t merők, iiiter- 
nálu- i dij az összes mellék kiadás »kk.il 

együtt a tanévre 
1500 korona.

Külön számla nincs,
Szünidei iníerúálus ismét Francziaor- 

szágban.

Szeplő ellen
egyedüli biztos hatású ^CAOIIC fpi 

ártalmatlan szer a ktvl\UDa | 1 
Ha 3 nap alatt szeplőtt el nem mulassza, pénzét 
visszaküldöm. — Megrendelhető csakis fodor 
Sándornál, Pest Szent-Lőrincz. — Próbaüveg a 
nnn/.'.i70 fíllér' ~ Levéljegvhen is beküldhető.onrnmwhimmnnmmia wnrnmnnmwnrwwB

TÖRLEY
PEZSGŐ

harcz előzte meg, melyben a főszere­
pet Kossuth Ferenc kereskedelmügyi 
miniszter vitte a kmek azért volt döntő 
szerepe az elnöki szék betöltésénél, 
mert a kormány főrészvényese a 
Magyar folyam- és tengerhajózási tár­
saságnak. Az elnöki állást ugyanis 
Kossuth Ferenc/, a volt elnök halála 
után nyomban odaígérte Pékár Imié 
‘delnőknek, holott arra joggal aspirált 
a Hitelbank, mint a társaság nagyrész­
vényese. Mivel azonban Kossuthot 
nem akarták ezavuáiui, abban egyez­
tek meg az érdekeltek, hogy Pékár 
Imre lesz az elnök, Horváth Elemér a 
Hitelbank igazgatója pedig alelnök és 
a végrehajtó bizottság elnöke. Így is 
történt. Az uj kormány azonban 
helyreállította a régi viszonyt, hogy 
a Magyar folyam és lengerdajózási 
társaság elnöki székébe a Hitelbank 
delegátusa ül.

M. K. Folyam és Tengerhajózási 
Részvénytársaság 

MENETRENDJE: í

Vukovár-Ujvidék között
Naponta péntek kivételével.

Lefelé Felfelé 1
ind. 4'00 reg. Vukovár vasút érk. 6.50 este

Szőlőbirtokosok permetezzenek
szabadalmazott

410 Vukovár város 6,35 »
>' 4-50 Bácsujlak* » 5.35 d. u.

505 » Opatovác* » 5 10
» 5-30 » Dunabökény » 4.30
» 5.55 Sárengrád » 3 55

625 » llok 3.20
6-35 » Palánka 3.05 >
7-20 » Susek-Koruska 1.55 »
7-30 » Bánostor 1.40

* 7-45 Cerevic 1.25
800 Beocsin 1.10
810 Ófutak 1.00 »

érk. 8-45 reg. Újvidék ind. 12,10 d* u.
*Ladik állomás.

(sulpho-colloid) vegyszerrel
mely a peronospora, lisztharmat stb, a szőlő 
föld feletti részét támadó kryptogramgom- 
betegségek ellen a legjobb, legolcsóbb, 
azonnal biztosan ható szőlő 

és más névénypermetező vegyszer.
* ki haszn*lia: PÉNZT, IDŐT, ERŐT takarít míg.
megmenti szőlőjét a peronospora llszfhar- 

|mat stb. szőlöbefegség kártevéseitől.
Eiőnver Melekuláris elosz- 

lása sokkal nagyobb 
mintt a régi széreké, azért annyival nagyobb 
a hatása. A növényen végbe menő vegyi 
bomlással megrepeszti a gombákat, azok 
nyomban elpusztulnak, o g;y szeri per­
metezés ki pusztít minden 
betegség-csirát. Kezelése egyszerű 

Mint eszentia megjavítja a durva oldatokat.
A permetezéshez használandó (vízben old­
ható) „Anfoid“ ára klgrkénf 1 kor. *0 fill. 
— A porozáshoz használandó (vízben nem 
oldható) „Rntoid“ por ára kilogrammon­

ként 1 korona.
Minden szállítmányhoz használati utasítás 
mellékelve. Megrendelhető 1 — 10 kgr. cso­
magokban postai, nagyobb mennyiségben 

= vasúti szállítással. =====

JU ^hTOIP betéti-társaságnál
BUDAPESTEN V., Dorottya-utca 11. sz. 

I. emelet ajtó 2.
Vidéki képviselők felvétetnek.

M MAGYARHOZ ELSŐ. LEGNAGYOBB ÉS LEGJOBB HÍRNEVŰ ORAÜZLETE.

yilapittafotf 
1847
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Wú ÓRÁK.ÉKSZEREK 10-évijótállással
li RÉSZLETFIZETÉSRE

Képes árjegyzék bérmentve. Javítások pontosan eszközöltetnek.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH LTD
VáoxI.Iíöí-í Jt 0:1, 

által a legjutányosabb árak mellett aj.iíiilatnak :
Locomobilok és cséplőgépek, benzinmotoros csé' lőkész- 
letak, magánjáró gőzgépek, szalmakazalozók, lóhere­
cséplők, tisztító-rosták, konkolyezók, kaszálogepek, 
marokrakó- és kévekötö-aratógépek, szénagyüjtdk, í 
, széna- és szalmasajtók, boronák, sorvetőgépek, 
^Planet jr. kapálók, kukoricza-morzsolók, szecska-^ 

vágók, rópavágók, darálók, őrlőmalmok, egye­
temes aczélekék, 2- és 3-vasu ekék és 

minden egyéb mezőgazdasági gépek.
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KRISTÁLYEORRÁS ÁSVÁNYVÍZ ÜDÍT ÉS 

QYÓQYIT !
Étvagyat javít, gyomorrontást megakadályoz ! 

TÖBB EZER ORVOS AJÁNLJA !
Vezérképxiselet és főraktár :

Paupert Rezső urnái, Palankan.

Nirdetéseltef felvesz 
kiadóhivatal

Nyavalyatörés-! girvséimlffi«
állapotba szenved,kérjen iratot ingyen és bernientve 
kapható a »szab. hattyú győgysz. Majna Frankfur

*«* Pártoljuk a hazai kereskedelmet!
SZÉN, KOKS, BRIKET,

kovácsszén- és antracit-fogyasztók,
gazdák, gyártelepek, kereskedők, intézetek — mielőtt szükségletüket fedezik, —

bizalommal forduljanak

RADNAY Károly C2®iZ
Budapest, Váci-körut 78.

Sürgöny-cim: ANTRACIT, Budapest.
Legkitűnőbb minőségek, különlegességek, 
összes ipari, gzadasági, és hazai czélokra.

Interurb.
telefon

164.

Oőzszántásra és cséplésre rendelése el ké­
sőbbi szállításra már most feladni kérem.
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Thierry A. 
gyógyszerész

Allein echter Balsam
•ns der Schutzengel-Apotheke 

des
A. Thierry in Pregrada 

bei Hohltsch-Sauerbninn.

A fi\ n Törvényesen
"■I *"*« védve

Csakis az apáca védőjegyü az igazi. A lélegzőszervek min- 
de” me£betegedése> köhögés, vérköpés, rekedtség, hörghurut 
judoba], gyomorgörcs és más gyomorbajok, minden belső ayu- 
!adas ellen, továbbá étvágytalanság, rósz emésztés, székrekedés 
stb. ellen biztosan hat. Külsőleg, szájbetegségek, fogfájás, éoett 
sebek, kiütés, nyilalás és különösen influenza ellen stb. használ 
12 kicsiny vagy 6 duplaüveg, vagy egy nagy családi úti üveg

öt korona.
THIERRY A. gyógyszerész egyedül valódi

CENT1FOUA-KENŐCSE
megiepő, csalhatatlan és utolérhetetlen, gyógyitóhatásu még a 
re.?'* ?°t.rako*sebel<.nel sérüléseknél, daganatoknál, gyu.'adások- 
nal, kiütéseknél ; eltávolít minden idegen anyagot, genyedést 
sokszor toloslegessé teszi a fájdalmas operációt. 1 tégely 3.60 Kp. ft gu ...............J-----miauul. I ic^triy v3.c

lm: Schutzengel-Apotheke des A. Thierry in Pregrada bei Rohitsch.
Főraktár: Török József gyógyszertára, Budapest.

A 8311. sz a. törv. védett
• 1» _____1__________99

*9 ’
1 vég 23'm. 48 cm. széles vékony szálú K 16—
I vég 23 m. 48 cin. széles vastag szálú K 15—
Minősége felülmúlhatatlan. Mosás után ki­
tűnő. Háztartásban nélkülözhetetlen. Pon­

tos mértékért és tartósságáért felelek. 
Postai küldemények utánvéttel.

Miit'UUUUUlillli UliUlitilliliiU UliliülUUiUUUM
a E
3 18 első díjjal kitüntetve !! Bt

I Kállai LAJOS 1
3 Sudapesf. VI., Gyár-ufcza 28. szám
3 A gáVdjközönségiiek legjobban ajánltatnak a valódi

a KÁLLAI j^JOS féle

1 SÍ";'benziniokomnbil-csápiókászieíek I
3 kettős fisztitó szerkezettel. ’’’

3 Teljes jótállás kitűnő cséplésért !
3 Egyedül létező újdonság!
=j 4 jelenkor legegyszerűbb és legkitűnőbb 
a i^ST" motoreséplőkészlete. —5FJ
a Gépész nélk. is könnyen kezelhető.
3 szalmafedeles házak között is.
1 Képes tliszárjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve!!
3 cTfvmrmrjmn rmnwmnrm nnnnnnnnnnnK

I i

gyom o r f á j ó s, b é I b e t e g 
e I v á g y t a I a n, lesoványodás- 

hoz hajlandós használja a számos év 
óta jónak bizonyult gyomorsót, 
Schaumann gyógyszerésztől S t o- 

ckerauban.
Aki szabály°zni és épség- 

'rvben tartani akarja jó 
emésztését, használja a Schau- 
m a n n-féle gyomorsót, tapasztalni 
fogja, hogy más szerek ellenében, mily 

jól érzi magát.
rivAmnrQÁ eltávolítja azonnal a 
VJJiUltlUl oU fölösleges gyo­

mor s 8 v a f és előmozdítja az 
emésztést. Egy doboz ára 1 koro­

na 5ü fillér.

Gyomorsó-pasztillák
kényelmes s kellsmes, ugyanazon hatást 
teszik, mint a gyomorsó. Ara tarsolyon- 
kint 3 phioláva! á 10 gyomorsó-pasztil- 
áva! kor. 1.50. Postai szétküldés legke­
vesebb 2 doboz megrendelésnél — 
utánvétel Schaumann gyógyszerész 

Stockerau-ban.
Kapható minden gyógyszertálban.

Magyarországi főraktár: Dr. Egger L. és Dr. Egger I 
gyógyszertára Budapesten.

yomatott a kiadótulajdonos : Csernicsek Imre könyvnyomdájában Palánkán

^UUiUiiiUíjiill liiillillliillllti uiiiiuinn

itenért ija-i
miért legj .bbak

paczek és Lederer I
éívágy-ezukorkái?

zákrtha'<an8 hashaJ‘6< mert az étvágyat fokoz- 
cfinál főt CS-’ meghozzák, biztos székletételt 
lemeJ’ésdüdítő’ F«gaSSuget megSzii"'et, ize kel- 
mrnedLeüttUd'^dEo?o^b2"Y3o0m^.f-Kaphat6 

mentve küld :
PACZEK ésLÉDERER

étvágyezukorka gyára »Őrangyal.-győgytár
dévavAnya. —

Kapható minden gyógytárban. fe
anmmnnmmnnnTTmtmmrfnnnminnnnnnl


